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REGULA DE TREI SIMPLA.

quare se resolvih tite questiunile in quare, cunoscéndii trel nu-
merf, -se cauti cu d'énsii quelli d’alli patrule, quare trebue
sd forme o proportiune cu quelle trei d’antéi. Questiunile de
feliuli aquesta pot fi resolvate, or! prin ajuterulit proportiu-
nilorti, precum s’a vediuti matl susii, sali si fard ajutorulit
lorti, prin reductiunea la unitate, precum se va vedea in exem-
plele urmitére :

CXXV-a Q. 4 luerdtori ati facutit 20 metrit de lucru. Quét
lucru vor face 9 lucrdtori? R. 45 metrif.

Solutiune: Pentru quo 4 luerdtor! atl ficuti 20 metril, vnt
lucritortt ar facee de 4 ori mal pucin, prin urmare 2°; iar
9 lucrdtorl ar facce da 9 orl mal multd, adiqud 20X 9 sai
45 metril.

(XXVi-a 3 luecriétor aii pusit 15 dille spre a facce Gre-quare
luern.  Quate dille vor infrebuintia 5 lucrdtori spre a facce
aquellasit lucru? R. 9 dille.

Solutiune: 3 lucritor! punénd 15 dille, unit singurt lucrd-
torti ar fi pusit de trei orl mai multe dille, adiqud 15 dil. X 3.
Prin urmare, 5 lucrdtori vor pune de 5 ori mai pucine dille

de quatii unuli singurll, adiqud ;% sai 9 dille.

CXXVll-a Q. Unt cdlldtort, amblandi 8 hore pe di, va a-
agiunge a casd in sesse dille; in quate dille ar agiunge dé-
qua ar dmbla numai trei hore pe di. R. 16 dille.

Solutiune: Déqua, in loct d’a dmbla 8 hore pe di, ar &m-
bla numai o hord, attunqui ar puue de 8 ori mai multe dille,
adiquo 6 dilleX8. Asia dar, dmbland 3 hore pe di, va pune
de 3 ori mal pucine ditle de quiti déqua ar Ambla numal
quite o hord, adiquo %8 sali 16 dille.

CXXVHI-a Q. At trebuiti 8 lucriitor! spre a facce 12 stén-
jinl de o lucrare. Quati lucrittori vor trebui spre a facce 15
sténjinl de aquellasiii lucru? R, 10 lucritort

Solutiume: Pentru qué aii trebuiti 8 lueriitort spre a facce
12 sténjini, vor trebui de 12 ori mai pucinii spre a facce un
sténjint, adiqud & lucritorf. Prin urmare vor trebui de 15



